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Előfizetési árak: 
Postán küldve, vagy helyben ház- 

hoz hordva: 
Egész évre 6 frt - kr. 
Félévre 3 frt - kr. 
EÉvnegyedre . 1 frt 50 kr. 
Községeknek egész évre előrefi- 

zetve 5 frt. 
Az előfizetési pénzek bér- 

mentesen a kiadóhivatalhoz s leg- 
ezélszerübben postai utalványnyal 
küldendők. 

TARSA ZDASZ 

Hirdetési dijak: Egy 
30 négyszög centimeter tért elfog- 
laló egyszeri hirdetés dija 50 kr, 

ezen fölül 60 négyszög centime- 
terig 1 frt s igy minden meg- 

kezdett 30 négyszög czentimeter- 
nyi tér többlet után 50 kr. szá- 

mittatik. Kedvezményül 4-10- 

szeri beigtatásnál 50/0, 11 és 

többszöri beigtasásnál 100/0-nyi 

dijelengedés. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. zámittatik. 

Ismeretlen kézből jött Szerkesztőségi iro- 
czikkeket nem közlünk, s da és kiadóhivatal: 

csak bérmentes leveleket Deés Kis-király- 
fogadunk el utcza (Baló-ház) 

( 

í 

5 

í 

szolnok-Dohokamagye' livatalos 

§ a megyei gazdasági egylet 
anin lamlások (reclama- 

tiók) vagy hirdeté- 
4 sek a szerkesztő- 

A lapot érdeklő . 

mindennemű felszó-Kéziratok vissza nem adat 

nak. Nyilttéri czikkek gar- 
mond sora után 30 kr. 

séghez intézendők. fizetendő. 

Megjelenik minden vasárnapon. 

Fölhivás a deési kiállitásra. 
Közeledik az idő, a midőn megyénk 

székhelyén Deésen üdvözölhetjük hazánk 

gazdasága, iparának és kereskedelmének 

képviselőit. 
Ezen kiállitás első sorban megyén- 

ket illeti, mint a melynek gazdasági egy- 

lete rendezi, s reméljük, hogy a gazdászatra 

nézve nem igen kedvező kilátások me- 

gyénk termelőinek buzgóságát fokozni 

fogják, hogy a mit a természet megtagadott, 

szorgalmuk és ügybuzgalmuk által pótolják. 

S bizton reméljük, hogy megyénk ipa- 

rosai nagy érdekeltsérpük következtében 

tömegesen fognak megjelenni bérczes ha- 

zánk specialis iparczikkeivel, melyeknek a 

székely és szászföldi polgártársaink 

már évek óta szakavatott előállitói. 

Ezek mellett biztos adataink vannak 

a már előlegesen meg is tett bejelen- 

tések alapján, hogy tul a Lajtháról is számos 

kiállitóink lesznek; azonban ezekkel szem- 

ben, már az alapszabályzat pontjainak 

megállitásával hazai czikkeinkre nézve a 

szükséges előnyök biztositva vannak. 

Igen, mert a deési kiállitás első 

sorban megyénké, kapcsolatosan hazánk- 

nak meghivott s tárt karokkal fogadandó 

termelői és iparossaival, s ezek mögötte és 

közepette mint buzditó és bátoritó eszkö- 

zök foglalnak helyet, a fejlettebb osztrák 

iparnak megjelenő czikkei. 

És bár az októberben megnyitandó ki- 

állitás határideje közeledik, de még nincs 

oly közel, hogy az ez érdekben szükséges 

teendők teljesitésében idő hiánya miatt gá- 

toltatnánk, sőt van annyi időnk, hogy az 

alatt mind azt megtehetjük, a mi egy ki
ál- 

Ltás sikerének biztositására szolgál, sőt 

megtehetnők akkor is, ha eddig a kitüzött 

czél eléréseért mit se lenditettünk volna. 

Szép és nagy szerep jutott városunk- 

nak, vidékünknek. Eljön hozzá ama hegy, 

melyet megyénk sajátságos indolentiával 

ignorált; eljön hozzánk, mert megyénk gaz- 

dasági, iparos Mohamedjei nem mentek ő 

hozzá - a székesfejérvári kiállitásra. 

És ezen hegyben az okulás, ismerke- 

dés, anyagi, szellemi haszongyüjtés legne- 

mesebb érczei teremnek. Nagy indolenczia 

volna ezeknek hátat forditani, ezeket nem 

értékesiteni. 

De ez nem fog megtörténni. Nem, 

mert akkor és ez által e megye birtokos, 

iparos osztályai világra szóló szegénységi 

bizonyitványt irnának alá a maguk részér
ől 

önönmaguknak, nem azért, mert végre be 

kell látniok a saját érdekük fölfogása
 irá- 

nyában is szükkörü észjárásunak bizonyult 

egyéneknek is, hogy a világgal haladni kell, 

hogy Diogenesként hordóban többé nem 
él- 

hetünk meg, elzárkozva a nagy világtól. 

Kiállitásunknak minden tekinketben 
si- 

kerültnek, fényesnek kell lenni és ezért fel- 

tétlenül szükséges, hogy vállvetve munkál- 

kodjunk, hogy senki magát azon gondolat- 

tal ki ne vonja, hogy én nélkülem is meg- 

eshetik a vásár. Vizcseppekből lesz a 

tenger. 

Mindenik gazda, földmivelő, iparos, 

gazdasszony, tanitó, egyszóval minden mun- 

kás ember fejtsen ki lelkes buzgalmat ugy 

a munkában, mint a munkára buzditásban 

és tegyen annyit, hogy szorgalmával önma- 

gával legyen megelégedve, és ekkor a 

deési kiállitással mindenki meg lesz elé- 

gedve. 
Rosszul értelmezik azok a kiállitás esz- 

méjét, kik azt hiszik, hogy ilyen alkalomra 

czifránál-czifrább dolgokat kell összecombi- 

nálni. Sőt inkább. Épen az a czélja a kiál- 

litásnak, hogy a dolgok használhatóságáról 

lehessen meggyőződni, ugy a mint azok a 

napi munka körül s a mindennapi életben 
alkalmazhatók 

Nem szemkápráztató remekek muzeuma 

a kiállitás, nem sallangos, szalagos, rojtos, 

bodros, dudoros, csokros, rikitó tarka toilet- 

tek kirakata, hanem az élet fentartására, a 

valódi és nem képzelt kényelmének előálli- 

tására szükséges tárgyak méhszorgalommal 

összegyüjtött raktára. 
Elmondtuk ezeket azért, hogy városunk 

és vidékének, minden egyes férfia és nője 

figyelme a kellő mérvben föl legyen költve. 

Elmondottuk ezeket azért, hogy felkérhes- 

sük megyénk három városának polgármes- 

tereit és tisztikarát, megyénk hét járásának 

szotgabiráit és személyzetét, a kör és köz- 

ségi jegyzőket, a földbirtokos urakat, az 

iparosokat és egyátalán minden intelligens 

embert, nem feledve a deési jótékony nő- 

egyletet, s az azt alkotó lelkes honleányokat, 

miszerint saját hatáskörükben, környezetük- 

ben, családjuk belsejében és azonkivül a szom- 

szédok, barátoknál és ösmerősöknél az egész 

helységben teljes lelkökkel és odaadással 

odahassanak, hogy kiállitásuankon tehetsé- 

gük szerint részt vegyenek. Mert csak is 

igy remélhetjük, hogy jön megyénkre, ha- 

zánkra egy jobb kor, melyben az eddigi 

szokástól eltérőleg nem az elmult időt fog- 

juk dicsőiteni, hanem a beállandott jelent 

és az elmult időt csak azért, mert a jelent 

meghozta. 
Szerencse föl! 

Havas Gyula. 

Szolnok-Dobokamegye bizottságá- 
nak rendkivüli közgyülése. 

Deés, 1879. jul. ő. 

(H. Gy.) Főigpán ur ő méltósága az ülést 

d. e. 10 és 38/, órakor megnyitja, a tárgysorozat 

fololvasása után báró Diószegi Géza főjegyző ol- 

vassa kihirdetés végett az idei XXI., - XXV. és 

XXVIII. szentesitett törvényczikkeket. Olvasta- 

tik az állandó biráló választmánynak az ördön- 

gös-füzesi választó kerület részére eszközlött egy 

megyebizottsági tag megválasztása iránti jelentése, 

mely Bándi György szamosujvári járás segéd- 

szolgabiró bizottsági taggá való megválasztását 

jóváhagyja. ; 

Ezután élénk vitát idézett elő az alispán által 

a megyeház homlokzatának kiépitése czéljából 

készitettetett tervezet. Bethlen András gróf 

mnem tartja időszerünek a székház diszitését s 

különösen ellenzi a 2500 értnak ez érdekbőli ki- 

adását most, midőn oly szomoru anyagi viszo- l 

nyok közt vagyunk, most midőn az adóvégre- 

hajtás nyakunkon van s a népnek párnái st). 

vétetnek el, egy második erkély épitését sem 

tudja pártolni. Ez a synmetria kedveért felesleges, 

mert az architektura mai állásában synmetria 

nélkül is emeltetnek épitési müremekek. Az egy- 

szerü befestés s párkányzat javitás költségein 

kivül egy krajczárt sem szavaz meg. 

Deseöffy Mihály az előbbi ellen érvel, s azt 

hiszi, hogy a gróf ur nem annyira a synmetria 

ellen, mint a régi maradványok fentartása érde- 

kében szeretné nézetét érvenyesiteni. Azonban 

nem ohajt egy állásponton vesztegelni, de 
a kor- 

ral haladni, a miért elfogadja az áll. vál. javas- 

latát. (Helyeslés.) Szarv adi Pál alispán nem 

látja a fölmerült ügyet oly fontosnak, hogy mel- 

lette sokáig időzni kellene. Sőt a tervezet szük- 

sége felett vitatkozni most már nincs is helyén, 

mert annak elkészitése előzőleg elhatároztatott 

és ő a vett utasitás szerint járt el és annak szép- 

tani szempontból is szivesen tett eleget. Ezután 

Bruszt Ignácz, Torma István, Lé
szai 

László ki hangsulyozá, hogy egy épület szé- 

pitése érdekében tett kiadás nem fölösleges költ
- 

ség, mert azzal annak értéke és becse emelke- 

dik, Róth Pál szóltak a javaslat mellett, gr. 

Bethlen Sándor és Bodor Bertalan
 

is ellenzi, mert sok a kiadás s a népnek az adoért 

exegualtatik párnája s egyebe, végre ismét gr. 

Bethlen András a költségvetés tételenkénti 

törlését hozta javaslatba. 

Főispán bámulni tud azon, hogy ezen 

kérdés, most ily hosszas vitára ad alkalmat, ho- 

lott az már tulhaladott álláspont, a menyiben 

abban jogérvényes határozat van, de ezt onnan 

magyarázhatja ki, hogy némely bizottsági tagok 

csak nagy ritkán fáradnak be egy egy gyülésbe, 

nem tudják mi történt azokon, melyeken nem 

voltak jelen és egyszerrecsak nagy érdeklődéssel 

tüzzel-hévvel és tájékozatlansággal bocsátkoznak 

olyan ügy elbirálásába, mely már határozatilag 

eldöntetett. Kezdenek polemizálni, adó executiot s 

párnák s egyebek elvételét hozzák föl, nagy sza- 

vakat hangoztatnak, de az ügy állásáról magok- 

nak kellő informatiot szerezni nem tartották ér- 

demesnek. Felhozza, hogy az illető miniszterium 

jóindulatából van olyan alapunk, a melyből a ki- 

épités költségeit a megye közöns ége leg- 

kisebb terheltetése nélkül fedezhetik, 

tehát nem párnák s egyéb mit tudom mifélék 

elexegualásából. A megejtett nyilt szavazással a 

beterjesztett tervezetet a nagy többség elfogadta. 

Ezután vita keletkezik még az áll. vál. azon 
javaslata fölött, melyszerint több községnek a 

szamosvölgyi vasuti reszvényekvá- 

sárlására vonatkozó határozatait jóváhagyni 

inditványozza. I 

A sorompóba elsőnek ismét gr. B ethlen 

Sándor lép, beszédjét azzal kezdi, hogy „vannak 

hazafiui kötelességek, melyek teljesitésénél az 

illetők nem számíthatnak tapsra.4 Ezen men- 

dás aranyértékéről a tisztelt gróf ur tökéletesen 

meg van győződve, a mit onnan is kimagyaráz- 

hatunk, hogy a vasut feletti debatteban ez alkalom- 

mal másodszor hangsulyozza azt. A félreértés kike- 

rüléseért kijelenti, hogy elvben nem ellensége a 

vasut épitkezésnek, de a jelenlegi viszonyok között 

nem tartja a vasut épitését időszerünek.") Halasz- 

Agróf e nézetét illetőleg, mi is bevalljuk, 1 
azon idő, melyben a nemes grófot tiszteltük a

 főispáni szék 

ben, ilyszerüű kezdeményezésre sokkal kedvezőbb 
lett volna. 

mi is bevalljuk, hoy 



tassék az jobb időkre. Nem akarja azt pressiónak 

jelezni, hogy megtörtént miszerint némely község 

ismételten felszólittatott részvények aláirására. Azt 

hiszi, hogy a helyisajtó sem tesz jó szolgálatot a vas- 

ut ügyének, ha oly lelkesedéssel szolgálja azt 

és a kifejtett tulerélyességgel csak elkeseredést 

okoz. Nem hagyhatja megemlités nélkül azon 

méltánytalanságot sem, melyet vele elkövettek 

azzal, hogy küldöttek neki egy negyed részvényt 

hogy irja hát alá azt, ha már vagyoni állása 

nem engedi, hogy egy egész részvényt vásároljon. 

A részvényeket aláiró községekre nézve elismeri, 

van olyan, mely elég vagyonnal bir arra nézve, de 

ilyennek p. Dögmezőt egyáltalán nem tart- 

hatja. Egyenesen a főispán személyéhez fordul és 

kéri ő méltóságát, hogy hatáskörénél fogva has- 

son oda, miszerint a vagyontalan községek rész- 

vények vásárlásával magukat ne terheljék, ne 

terjeszsze föl az erre vonatkozó határzatokat 

megerősités végett,*) annyival kevésbé, mivel a 

felelősség nem szónokot terheli. Képtelenségnek 

tartja a községeknek egy kalap alá vonását, mert 

különbőző a vagyoni állás. Kikel a helyi sajtó 

ellen, mely őt hazafiatlansággal vádolja, holott 

erre ő okot sohasem szolgáltatott. (Engedje meg 

a tisztelt gróf ur, hogy itt kifejezést adjunk an- 

nak, miszerint mi hazafiatlanságot sohasem hoz- 

tunk föl ellene, sőt ezennel is kijelentjük, miszerint 

hazafiasságában nem kételkedünk most sem. És 

szabad legyen feltennünk hogy a vasutügyben a 

tanácskozási teremben szóval tanusitott ellen- 

nézete hazafias aggodalmában találja forrását.) 

A főispán nem érzi magát hivatva szé- 

kéből gr. Bethlen Sándor ur némely szavaira 

reflektálni, de kénytelen megjegyezni nem any- 

nyira a gróf ur, mint a megye közönsége iránti 

tekintetből, hogy a gróf ur a fogalmakat 

zavarja. 

Deseöffy Mihály elismeri, hogy vannak csak- 

ugyan kérdések, melyeknek szónokai tapsokra 

nem számithatnak, protestál az ellen, hogy a 

vasut ügyét támogatók a tapsért fejtenek ki an- 

nak érdekében tevékenységet (Igaz! ugy van !) 

ezért nem érdemlik meg a szemrehányást, hogy 

tapsért müködtek (gr. Bethlen S.: ki mondta 

azt ?) A gróf urnak aggodalmai vannak az alá- 

irásokra nézve, s kivánja, hogy a főispán mér- 

legelje az egyesek vagyoni állását, ez elvégre 

nem a főispán hivatása. (Közbeszólások: ugy 

van!) A gróf ur fölhozta, hogy a főispán itt, 

mint vállalkozó szerepel. Ezt tagadom. A főispán 

engedményt nyert, hogy a vasut épitése tekinte- 

téből társulatot alakithasson. (Közbeszólás: töké- 

letesen ugy van.) Pártolja az áll. vál. javaslatát. 

(Éljen !) 
Róth Pál: a megye bizottsága kimondta, 

hogy erkölcsileg támogatni fogja a vasut létesi- 

tését és ajánlani fogja a községeknek is a rész- 

vények aláirását. A mai határozat hozatalánál ezen 

előbbi intézkedések által adott irány követendő. 

S minthogy a községek határozatai ellen felebbe- 

zések nem adattak be, azokat helyben kell hagyni. 

A gróf urnak megjegyzi, hogy az a mai világban 

nagyon közönséges, hogy valakit többször szóli- 

tanak fel, valamely áru megvételére. Nem kell 

csodálni, ha mai időben első felszólitásra mindjárt 

a várt támogatásra nem vagyunk készek. Azt 

sem lehet kivánni, hogy megvizsgáljuk melyik 
község képes részvényt vásárolni, azt maga a 

község legjobban tudja és ha nem volna képes, 

bizonyára nem is irna alá. 

Torma István: őszintén kimondja, hogy 
gr. Bethlen S. nem adta elég szabatosan elő, a 
mit tán mondani akart, a miért nem is igen ér- 
tette meg, de ugy látszik Deseöffy Mihály ba- 
rátja szerencsésebb helyzetben van, mert ő meg- 

értette. Bele is ment beszédje taglalásába, azon- 
ban kijönni nem tudott belőle. Elfogadja az áll. 
vál. javaslatát. (Altalános éljenzés.) 

Deseöffy Mihály: az ügy meritumához 

kivánna szólani. (Felkiáltások: nem lehet.) 
A főispán kijelenti, 

össze- 

Gr. Bethlen András. Örömmel pártol 

minden mozgalmat, mely hazája, megyéje jólété- 
nek emelése érdekében indult meg. Pártolja a 

Hová! Szerk. 

hogy a fenforgó úügy 

érdeméhez kétszer nem emelhet szót Deseöffy M. 

szamosvölgyi vasutat és annak részvények alá- 

irásával is kifejezést adott. Elfogadja az áll. vál. 

lavaslatát. (Éljenzés.) 
Gr. Bethlen Sándor örül, hogy épen a 

fia beszélt oly lelkesedéssel a szamosvölgyi vas- 

utról, legalább ezen körülményből mindenki meg- 

győződhetik arról, hogy szónok sem ellensége a 

vasutnak. Mert ha ellensége volna, fájna neki fia 
eljárása és legyen mindenki meggyőződve ugy, 

mint ő, hogy fia nem szólott volna eképen, ha 

távolról is feltehetné, hogy ezzel atyjának fájdal- 

mat okozhatna. Otthon maguk közt is megbe- 

szélték nem egyszer ez ügyet higgadtan, mind- 

amellett, hogy nincsenek tökéletesen egy véle- 

ményen, kinyilatkoztatja, hogy a községek alá- 

irvására nézve osztja fia nézetét, ha azt talán 

eddig szabatosan nem is tudta kifejezni. (Éljen !) 

Ő nem kivánt egyebet elérni, mint megkérni a 

főispánt, hogy valahogy pressiót ne gyakoroljanak 

a községekre. Elfogadja az áll. vál. javaslatát. 

(Éljen! Éljen!) Felkéri a hirlapirót és másokat 

is, hogy alaptalanul ne gyanusitsák az emberek 

hazafiasságát. 
A javaslat egyhangulag fogadtatott el. 

Itt megjegyezzük, hogy ba a községek anyagi hely- 

zetükhez mérten egész, vagy fél vasuti részvény alá- 
irásával némi terhet vállalnak is magukr a, de ezáldo- 

zatkészségük dusan remunerálva van és lesz me- 

gyénk kormányvezetésében oly intézkedések meg- 

tétele által, melyeknek következtében a hivatalos 

eljárásokban nem illetékes dijaktól megóvatnak, 

s hogy mást ne emlitsünk, ilyen e folyó évi 

lapunk 25. számában a hagyatéki leltárak felvéte- 

lére vonatkozó hivatalos intézkedés, nem is em- 

litve azt, hogy az aláirt részvény által a közsé- 

gek is egy gyümölcsöző tőkécskét szereznek ma- 

guk részökre. 

És ha netalán a községek megyénk főis- 

pánja, mint vasuti engedményes iránti tekintet- 

ből vezéreltetnének is, ezt is jogosultnak s mint 

egy elismerő viszonzásnak tartjuk akkor, midőn 

megyénk főispánja az egyesek, községek s egész 

megyénk állattenyésztése emelése s igy anyagi 

gyarapodásunk tekintetéből, az államtól nemes 

fajtáju tenyészbikákat eszközle ki, még 

pedig oly előnyös feltételek mellett, hogy az ál- 

lam által a 200-300 frton bevásárlott bika 150- 

200 frt kedvezményes áron is részletfizetéssel 

szereztethetnek be. 

Sitt nem látjuk fölöslegesnek fölemliteni, hogy 

megyénk tisztikara nagyja és apraja egyaránt 

örömest járul a vasuti részvény aláirásával annak 

létesitéséhez. Igen mert, hazafiságukat nemcsak a 

kötelesség pontos teljesitésében tartják, hanem a 

közjó és művelődés iránti érdekeltségüknek té- 

nyekkel s áldozatkészséggel is sietnek kifejezést 

adni. Vagy talán vannak, kik azt mondják, hogy 

ezt a főispán iránti tiszteletből teszik. Igen legyen 
ugy, hogy ezért, és ezt ez indokból is tehetik, 

mint a kiben egy oly kormányfőt tisztelnek, ki 

hivatalos körében bőlcs tanácsadó, tapintatos ve- 
zér és a hivatalos körön kivül őszinte szivélyes- 

ségével mindnyájunk tisztelet tárgya. S az ügy 
érdeke mellett törvényszékünk lelkes tagjai ezen 
irányukban is tanusitott loyalis eljárás által két- 

szeresen érezték magukat indittatva részvényt 

aláirni. 
De ezen talán nem fölösleges kitérés után 

térjünk vissza a tanácskozás további sorrendjéhez. 
Következik Deés városa képviselő testüle- 

tének városi 50/, pótrovatal jóváhagyása iránti 

előterjesztése. Elfogadtatik. A többi tárgyak egy- 
hangulag nyertek elintézést. 

Elnöklő főispán az ülést déli 1 órakor zárja 
be megköszönve az igen szép számmal egybegyült 

bizottsági tagoknak szives érdeklődésüket. A fő- 

ispán lelkes éljenzésével oszlott szét a gyülés. 

iskolaszék nevében köszönetet mondani 

Deési Irén k. a. tanintézetében julius 7-en 

nagyszámu diszes hallgatóság jelenlétében tarta- 

tott meg a vizsgálat, a mely valóban kitünően 
sikerült, a miből meggyőződtünk, hogy a tisztelt 

intézettulajdonos nemcsak szakavatottsággal, de 

a mi igen lényeges, kiváló tanitási kedvvel, a ne- 
velés iránti előszeretettel vezeti be zsenge koru 

honleányainkat az ismeretek dus csarnokába. A 
növendékek felfogása élességet tanusított és azt, 

hogy nem „magolnak8, hanem igen értelmes ma- 

gyarázatra figyelve tanulnak, ezen a felsőbb kö- 

rők számára berendezett elemi leánytanodában 

41 leánynövendék jelent meg a közvizsgán, di- 

cséretes eredménynyel, kik a rendes elemi tanul- 
mányok mellett a német, franczia nyelv elméleti 

és gyakorlati tanitásában, a rajz, közönséges és 

disz nőimunkákban, s ének mellett zongorában 
nyertek alapos oktatást. A legmelegebben ajánl- 

hatjuk ezen jeles intézetet a szülék figyelmébe. 

Nem hagyhatjuk emlités nélkül, hogy a 

vizsga komoly lefolyását igen kedélyes tánczezal 

egybekötött mulatság követé, melyen a zene 

vig hangjai között igen élénken mozgékony részt 

vettek a kis gavalérok és a kedves apró „delnők." 
Persze a nagyok sem állhattak ellent a jókedv- 

nek és éjfél utánig szintén áldoztak Therpsichore 

oltárán. A mulatság érdekességét emelte „batyu- 

bál szinezete, melynek köszönhető a nagyszerü 

lakoma. 

Nyilvános köszönet. 
Deés, 1879. junius 28. 

A helybeli polgári iskola szegény sorsu s 
jóigyekezetü 10 szegény tanulója élvezte, Deés 

város több áldozni tudó családainak jótékonysági 

szeretetöket. Örömmel ragadom meg az alkalmat, 

ezen nemes szivü családoknak forró kőszönetet 

fejezni ki. A lejárt tanévben tanintézetünk sze- 

gény tanulói számára havonkint egyszer ebédet 

adni kegyeskedtek és pedig: 
Dr. Almai Ferenczné, Brandt Samuelné, Ko- 

vács Sámuelné, Vékony Fereczné, Ujfalvi Sámu- 

elné, Krémer Sámuelné, Voith Gergelyné, Róth 

Pálné, Keresztes Imréné, Hegyi Mihály, özv. 

Bernád Józséfné, Demeter Béláné, Fenyő Györgyné 

özv. Bájó Istvánné, Boér Károlyné, özv. Fodor 

Józsefné, özv. Mike Mártonné, Czecz Kálmánné, 

Fodor Klodin, Pánczél Jánosné, Hatfaludi Józsefné, 

Nagy Károlyné, Anka Péterné, Debreczeni Ist- 

vánné, Szarvadi Pálné, Pécsi Imréné; összesen 

26-an vannak azok, kiknek jótéteményeiben: 

Benyovics Lajos, Balog Jézsef, Erdélyi Sándor, 

Moldován László, Pap Márton és Szőke Elek 

növendékek részesültek. 

Négy tanuló számára főzetett: Kulicska 

Ernőné, Gerbert Hugóné, Székely Józsefné, Bruszt 

Ignáczné, Keresztes Nándorné, Gerecze János, 

Márkovics Istvánné, Herszényi Bálintné, Magyari 

János, Bárbierik Titusné, Czecz Mártonné, Gá- 

liszter Antalné, Gajzágó Lászlóné, br. Pölnicz 

Lajosné, Bárány Lukácsné, Fodor Farkas, Vesz- 

prémi Antalné, Mihályi Ferenczné, Katona Ist- 

vánné, Weér Zsigmondné, Keul Józsefné, Mikó 

Miklósné, Hosszu Elekné, Bud János, Szabó Fe- 

rencz; összesen 25-ön, melyben részesültek : 

Imre Lajos, Birlea János, Rápolti Sándor és 

Vajda György polgári iskolai tanulók. 

Midőn a fenirtaknak egyenként és összesen 

intézetünk iránt eddig tanusitott áldozatkészsé- 

gökért, midőn a tanulóifjuság, kartársaim és az 

szeren- 

csénk van. kérjük osszák meg jótékonyságuk 

áldott gyümölcsét ezután is intézetünk sze- 

gényeivel. 
Kádár József, 
isk. széki jegyző. 

Deés, julius 9. 

Az ujabb idő vivmányai közt legnagyobb 

jelentőségü azon előhaladás, melyet a nevelés 
fontos ügyében értünk el. Befolyt erre hatalma- 
san maga az állam, előre törekedtek a fele- 

kezetek, s elősegitik e fontos ügyet a magán- 

tanitó intézetek. Egy ily jól rendezett magán 
elemi leánytanoda sikerült vizsgáiról vagyunk 
ez alkalommal szerencsések ismertetést hozni. 

vEGYESEK. 
- Negyénk közigazgatási bizottsága fo- 

lyó hó 17-én d. e. 11 órára rendkivüli ülésre 

hivatott egybe. 

- Feolyó hó 16-án d. e. 10 órakor Deésen 

4 drb. kitünő állami fajbika fog árverezés utján 

eladatni. Ezen bikákat, melyeknek darabja az 

állam által 200-300 frton szereztetett be, a ke- 
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reskedelmi miniszter főispánunk közbenjárása foly- 

tán, különös kedvezményképen 150-200 frt olcsó 

áron és részletfizetés mellett bocsátotta áruba. A 

marhatenyésztés érdekében ajánljuk e kedvező 

alkalmat a községek figyelmébe. 

- Ghyezy tábornok és Cserhalmay Ferencz 

ezredes főhadbiztos a honvéd laktanya ügyének 

elintézése végett közelebbről városunkba érkeznek: 
- Megyeénk közigazgatási bizottságának 

f hó 8-án igen érdekes ülése volt, melynek rész- 

leteiről azonban térszüke miatt csak jövő 

munkban szólhatunk. 

- A szamosvölgyi vasut részvényei- 

ből a csáki-gorbói járásban levő községek a 

következő számban irtak alá: Kalocsa 11/, 

Paptelke 1, Cs.-Gorbó 1, Füzes-Szetpéter 1, Fü- 

zes 1/,, Csáka 1, Zálha 1, Hosszumező 1, Nagy- 

Krisztolcez 2, Muncsel 1/, Kölózna 1, Nagylózna 

1, Klicz 1/7, Aranymező 1, Csernek 1, Récze-Ke- 

resztur 1, Vajdaháza 1, Alparét 1, Semesnye 1, 

Alsó-Hagymás 1, Bezdéd 1, Pánczélcseh 1, Szó- 

telke 1, Kis-Krisztolcz 1/2, Szalona 1/2, Tóthszál- 

lás 1/,, Kecskeháta 1/2, Antos 1/2, Bujdos 1/., A.- 

Csobánka 1/, Oszvaly 1/2, Salamon 1/2, Vőlcs 1/., 

Szurduk 1/2, Veczk 1/2, Csokmány 1, Szentkatolna 

1/, összesen 30 és 1/, részvény. A hátra levő 9 

község még ezután ir alá, 8 2-3 részvényt 

ezektől is lehet remélni. 

Dpeésen a gőz és kádfürdő létesitése 

érdekében folyó hó 5-én tartott népes értekezlet 

által megválasztott 11 tagu bizottság müködését 

azzal kezdte meg, hogy a városi hátóságot egy 
a 

czélnak megfelelő földterület kijelőlése és rendel- 

kezésre bocsátása iránt kereste meg. Várjon La- 

jos kir. mérnököt pedig felkérte, miszerint az 

épitési és berendezési szükségletekről e hó vé- 

geig tervet s illetőleg költség élőirányzatot ké- 

szitsen. 

A deési önkéntes tüzoltó egylet disz- 

gyakorlattal egybekötött zászlófelavatási ünne- 

pélye költségei fedezése végett Deésen, 1879. 

julius 19-én az „Angol? vendéglő diszkertjében, 

kellemetlen idő esetén a szinházteremben 
zártkörü 

tánczmulatságot rendez, melyen bizo- 

nyára az élite közönség teljes számban meg fog 

jelenni. 
Alolirott ezennel hálás köszönetemet 

nyilvánitom a helybeli tüzoltó egyletnek és 
tag- 

jainak egyenként, valamint Deés város polgár- 

ságának, az e folyó hó 4.én szeszgyáram leégése 

alkalmával a tüzoltás körül tanusitott buzgalmuk 

és fáradságukért. Deés, julius 11-én. Voith 

Gergely. 
Voith Gergely ur a fennebbi körül- 

ményből kifelyólag a füzoltó egylet javára szer- 

kesztőségünknél 25 frtot tett le, mit illető helyére 

már kézbesitettünk is. 

- A sztojkai fürdő-intézet tánczhelyisé- 

gében 1879. év. julius 20-ik napján a magyar- 

Taposi ev. ref. egyház iskola épitkezés czéljának 

előmozditására zártkőrü tánczvigalom rendeztetik. 

- A Czegén (Szolnok-Dobokamegye) üre- 

sedésbe jött postamesteri állomásra, melyre a 

kinevezés tiszti szerződés és 100 frt készpénzbeli 

biztositék letétele mellett történik, s 120 frt évi 

fizetés, 40 frt irodai és 474 frt szállitási átalány- 

nyal van összekötve, pályázat hirdettetik. Saját- 

kezüleg irt folyamodványok három hét alatt a 

nagy-szebeni postaigazgatósághoz adandók be. 

- Sebestyén Gyula világtörténete meg- 

szünvén, elhatároztuk e mü vevőinek az eddig 

megjelent 5 füzet helyett, a kiadásunkban meg- 

jelent P. Szathmáry Károly-féle emberi müvelő- 

dés történetéből ugyanannyi füzetet cserébe meg- 

küldeni minden felülszámitás nélkül. Tisztelettel 

kérjük tehát a Sebestyén-féle mü vevőit, kik a 

cserét óhajtják, (mely rájuk nézve semmi költség- 

gel nem jár) az öt füzetet nekünk megküldeni s 

ezek fejében részünkről kézbesittetjük a Szath- 

máry-féle mű ugyancsak öt füzetét. Tisztelettel 
Tettey Nándor és társai. 

- ő es. és apost. kir. Felségök ál- 

tal, ezüst menyegzőjük alkalmából, szegénysorsu 

és érdemes egyetemi hallgatók számára alapitott 

,„Ferencz József-Erzsébet-féle arany-ösztöndijak 

közül három, mindenik évi 300 aranyforint 

összegben oly egyetemi hallgatóknak lévén 
ado- 

mányozandó, kik tanulmányaikat a kolozsvári m. 

kir. tud. egyetem valamelyik karánál folytatják 

vagy folytatni kivánják; s ez ösztöndijak a kö- 

vetkező 1879/4 tanév kezdetétől fogva lévén be- 

töltendők : azokra nézve pályázat hirdettetik ki. 

„Ilynemü ösztöndijt elnyerni óhajtók tartoznak 

az Ő cs. és apost. kir. Felségéhez czimzendő kér- 

szá- 

vényeiket, a melyben határozottan kijelentendő 

f lesz azon egyetem és azon kar, a hol, és a mely- 

ben tanulmányaikat megkezdeni és elvégezni ki- 

vánják, következő okmányokkal felszerelni, és 

pedig: 1-ször a keresztlevéllel vagy születési 

bizonyitványnyal; 2-szor oly hiteles okmányok- 

kal, melyek szegény sorsukat és szülőik állapot- 

ját, vagyoni, jövedelmi és családi viszonyaikat 

igazolják; 3-szor a letett érettségi vizsgálatról 
szóló bizonyitványnyal, esetleg ha esedezők már 

is egyetemi hallgatók, az értekezleti (colloguium) 

és államvizsgálati - az 1878/. tanév második 

felére vonatkozó bizonyitványokkal. Ezeken kivül 

a folyamodványban kimutatandó az is, vajjon fo- 

lyamodó élvez-e más ösztöndijat, vagy egyéb 

nyilvános pénztárból felvenni szokott ellátást. Az 

ekképen felszerelt kérvények a legfelsőbb magán 

és családi alapok cs. kir. igazgatóságánál Bécs- 

ben a cs. kir. udvarban (Wien Hofburg) minden 

esetre 1879. évi augusztus 10-ig benyujtandók. 

- Er. Wenckheim Béla, ő Felsége 

személye körüli miniszter nincs többé: ezt a fáj- 

dalmas hirt tudatta julius 7-éről a táviró. Nyu- 
godjék csöndesen a derék hazafi és par excellence 

gentleman főur; porai fölött az utókor kegyelete 

s hálás visszaemlékezés fog virasztani. - Gróf 

Zyehy Jenöt Székesfejérvár diszpolgárává vá- 

lasztotta. - Szatmármegyeében a sáskák ed- 

dig mintegy 600 hold termő területet támadtak 

meg, illetőleg pusztitottak el.l - Az osztrák 

miniszteriumról az a hir, hogy be fogja adni le- 

mondását. - Sándor bolgár fejedelemnek a 

szultán maga adta át a felavató iratot. A feje- 

delem katonai egyenruhában, fez nélkül jelent 

meg a fogadtatáson. 

Hivatalos rész. 

Szolnok-Dobokamegye főispánjától. 

Sz. 597.-1879. 
Mindenik szolgabirónak. 

Folyó hó 9-én tartott árverésen községi 

megbizottak hiányában 4 bika el nem adatván, 

ezek árverése folyó hó 16-án d. e. 10 órakor 

Deésen ismét eszközöltetni fog. 

Felkérem tekintetes szolgabiró urat, hogy 

erről a községeket azonnal értesiteni szivesked- 

jék, kijelentvén egyszersmind előttük azt is, 

hogy mind azon község ellen, melynek tenyész- 

bikája nincs, az ide vonatkozó szabályrendelet 

a legszigorubban fog érvényesittetui. 

Deés, 1879. julius 9-én. 

Br. Bánffy Dezső, 
főispán. 

Felelős szerkesztő: KOVÁCS SAMU. 

Hirdetések. 

Sz. a75.-1879. 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium 1879. évi junius 

hó 25-én kelt 9550 számu rendeletével a 

bukovinai államuton lévő 53 számu áteresz 

ujból épitését 235 frt 47 kr összeg erejéig 

engedélyezte. 

A fentemlitett munkálat foganatositásá- 

nak biztositása czéljából 1879. évi julius 

hó 21-én délelőtt 9 órakor a szolnok- 

dobokamegyei m. kir. államépitészeti hiva- 

tal helyiségében tartandó zárt ajánlati ver- 

senytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni ohajtók felhivatnak, hogy 

a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 

lalására vonatkozó, az engedélyezett költség 

után számitandó, s a részletes feltételekben 

előirt 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 

ajánlataikat a kitüzött nap délelőtt 9 órájáig 

a nevezett hivatalhoz annyival inkább igye- 

kezzenek beadni, mivel a későbben érke- 

zettek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 

müűszaki mivelet és részletes feltételek a ne- 

vezett m. kir. államépitészeti hivatalnál, a 
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rendes hivatalos órákban, naponként megte- 

kinthetők. 
Kelt Deésen, 1879 évi junius hó 30-án. 

Szolnok-Dobokamegyei m. kir. építészetl 
hivatal. 

Sz. 576.-1879. 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1879. évi junius 
hó 25-én kelt 9556. sz. rendeletével a bu- 
kovinai államuton lévő 187. számu hid ki- 
javitását 157 frt 59 kr összeg erejéig en- 
gedélyezte 

A fentemlitett munkálat foganatositásá- 
nak biztositása czéljából 1879. évi julius 
hó21-ik napjának délelőtt 10 órájára 
a szolnok-dobokamegyei m. kir. államépité- 
szeti hivatal helyiségében tartaudó zárt aján- 
lati verseny-tárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
lalására vonatkozó, az engedélyezett költ- 
ség után számitandó, s a részletes feltéte- 
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lekben előirt 50/4-nyi bánatpénzzel ellátott 
zárt ajánlataikat a kitüzött nap d. e. 10 
órájáig a nevezett hivatalhoz annyival in- 
kább igyekezzenek beadni, mivel a későb- 
ben érkezettek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
müszaki müűvelet és részletes feltételek a 
nevezett m. kir. államépitészeti hivatalnál, a 
rendes hivatalos órákban, naponkint megte- 
kinthetők. 

Kelt Deésen, 1879. junius hó 30-án. 

Szolnok-Dobokamegyei m. kir. épitészeti 
hivatal. 

Sz. 577.-1879. 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1879. évi junius 
hó 25-én kelt 9557. számu rendeletével a 
bukovinai államuton lévő 200 és 203. számu 
átereszek ujból épitését 460 frt 10 kr. ösz- 
szeg erejéig engedélyezte. 

A fentemlitett munkálatok foganatositá- 
sának biztositása czéljából 1879. évi juli- 
us hó 21-ik napjának délelőtt 11 
órájára a szolnok-dobokamegyei m. kir. ál- 
lamépitészeti hivatal helyiségében tartandó 
zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálatok végrehaitásának el- 
vállalására vonatkozó, az engedélyezett költ- 
ség után számitandó, s a részletes feltéte- 
lekben előirt 50/5-nyi bánatpénzzel ellátott 
zárt ajánlataikat a kitüzött nap d. e. 11 
órájáig a nevezett hivatalhoz annyival in- 
kább igyekezzenek beadni, mivel a későb- 
ben érkezettek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
müszaki müvelet és részletes feltételek a 
nevezett m. kir. államépitészeti hivatalnál a 
rendes hivatalos órákban naponkint meg- 
tekinthetők. 

Kelt Deésen, 1879. évi junius hó 30-án. 

Szolnok-Dobokamegyei m. kir. épitészeti 
hivatal. 
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Sz. 570.-1879. 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1879. évi junius 
hó 17-én kelt 9466. számu rendeletével a 
nagybányai államút 12 t mértföld szaka- 
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szán lévő 110 számu hid kijavitását 821 frt 
02 kr összeg erejéig engedélyezte. 

A fentemlitett munkálat foganatositásá- 
nak biztositása czéljából 1879. évi julius 

hó 22-ik napjának d. e. 8 órájára a 

szolnok-dobokamegyei m. tir. államépitészeti 
hivatal helyisézében tartandó zárt ajánlatt 
versenytárgyalás hirdettetik. 



A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 

a fennebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
lalására vonatkozó, az engedélyezett költség 
után számitandó s a részletes feltételekben 
előirt 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 
ajáulataikat a kitüzött nap délelőtt 8 órájáig 
a nevezett hivatalhoz annyival inkább igye- 
kezzenek beadni, mivel a későbben érkezet- 

tek figyelembe nem fognak vétetni. 
A szóban forgó munkálatra vonatkozó 

müszaki mivelet és részletes feltételek a ne- 
vezett m. kir; államépitészeti hivatalnál, a 
rendes hivatalos órákban naponkint megte- 
kinthetők. 

Kelt Deésen, 1879. évi junius hó 30-án. 

Szolnok-Dobokamegyei m. kir. épitészeti 
hivatal. 

Sz. 578.-1879. 

Hirdetmény. 
A negyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1879. évi junius 
hó 26-án kelt 9564. számu rendeletével a 
nagybányai államuton lévő 136 számu át- 
eresz ujból épitését 647 frtrt 96 kr összeg 
erejéig engedélyezte. 

A fentemlitett munkálat foganatositásá- 
nak biztositása czéljából 1879. évi julius hó 
22-ik napjának d e. 9 órájára a szolnok- 
dobokamegyei m. kir. államépitészeti hiva- 
tal helyiségében tartandó zárt ajánlati ver- 
senytárgyalás hirdettetik. 

A versezyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
lalására vonatkozó, az engedélyezett kötség 
után számíitandó, s a részletes feltételekben 
előirt 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 
ajánlataikat a kitüzött nap d. e. 9 órájáig 
a nevezett hivatalhoz annyival inkább igye- 
kezzenek beadni, mivel a későbben érke- 

zettek figyelembe nem fognak vétetni. 
A szóban forgó munkálatra vonatkozó 

müszaki müvelet és részletes feltételek a ne- 
vezett m. kir. államépitészeti hivatalnál, a 
rendes hivatalos órákban, naponkint meg- 
tekinthetők. 

Kelt Deésen, 1879. évi junius hó 30-án. 

Szolnok-Dobokamegyei m. kir. épitészeti 
hivatal. 

Sz. 579.-1879. 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1879. évi junius 
hó 26 án kelt 9555. számu rendeletével a 
nagybányai államuton lévő 189 számu át- 
eresz ujból épitését 401 frt 88 összeg ere- 
jéig engedélyezte. 

A fentemlitett munkálat foganatositásá- 
nak biztositása czéljából 1879. évijulius hó 
22-ik napjának délelőtt 10 órájára a szol- 
nok-dobokamegyei m. kir. államépitészeti 
hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
lalására vonatkozó, az engedélyezett költség 
után számitandó, s a részletes feltételekben 
előirt 5/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 
ajánlataikat a kitüzött nap d. e. 10 órájáig 
a nevezett hivatalhoz annyival inkább igye- 
kezzenek beadni, mivel a későbben érkezet- 

tek figyelembe nem fognak vétetni 
A szóban forgó munkálatra vonatkozó 

müszaki müvelet és részletes feltételek a ne- 
vezett m. kir. államépitészeti hivatalnál, a 
rendes hivatalos órákban, naponkint megte- 
kinthetők. 

Kelt Deésen, 1879. évi junius hó 30-án. 

Szolnok- enobokam gyel m. kir. épitészeti 
hivatal. 

Sz. 580.-1879. 
. y 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési minniszterium az 1879. évi junius 
hó 25-én kelt 9560. számu 
nagybányai államuton levő 140 számu át- 
eresz ujból épitését 331 frt 58 kr összeg 
erejéig engedélyezte. 

A fentemlitett munkálat foganatositásá- 
nak biztositása czéljából 1879. évijulius hó 
22-ik napjának délelőtti 11 órájára a szol- 
nok-dobokamegyei m. kir. államépitészeti 
hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
lalására vonatkozó, az engedélyezett költség 
után számitandó, s a részletes feltételekben 
előirt 50/, bánatpénzzel ellátott zárt ajánla- 
taikat a kitüzött nap d. e. 11 órájáig a ne- 
vezett hivatalhoz annyival inkább igyekez- 
zenek beadni, mivel a későbben érkezettek 
figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
miüszaki mivelet és részletes feltételek a ne- 

vezett m. kir. épitészeti hivatalnál, a ren- 
des hivatalos órákban naponkint megte- 
kinthetők. 

Kelt Deésen, 1879. évi junius hó 30-án. 

Szolnok-Dobokamegyei m. kir. épitészeti 
hivatal. 

sSz. 598.-1879. 2 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. közmunka- és 

közlekedési miniszterium az 1879. évi junius 
hó 27-én kelt 9559. számu rendeletével a 
a bukovinai államuton lévő 186 számu hid 

kijavitását 511 frt 10 kr összeg erejéig en- 

gedélyezte. 
A fentemlitett munkálat foganatositásá- 

nak biztositása czéljából az 1879. évi julius 

hó 23-ik napjának d. e. 9 órájára a szol- 

nok-dobokamegyei m. kir. államépitészeti hi- 

vatal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
versenytárgy alás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 

a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 

lalására vonatkozó, az engedélyezett költség 

után számitandó, s a részletes feltételekben 
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rendeletével a 

előirt 50/-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 
ajánlataikat a kitüzött nap d. e. 9 órájáig 
a nevezett hivatalhoz annyival inkább igye- 
kezzenek beadni, mivel a későbben érkezet- 
tek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
müszaki müvelet és részletes feltételek a 
nevezett m. kir. államépitészeti hivatalnál, 

a rendes hivatalos órákban, naponkint meg- 
tekinthetők. 

Kelt Deésen, 1879. évi julius hó 3-án 

Szolnok-Dobokamegyei m. kir. épitészeti 
hivatal. 

Sz. 5458.-1879. 2-2 

Árverési hindetmény. 
Szolnok-Dobokamegye árvaszéke által 

köztudomásra tétetik: hogy kiskoru Vajda 
Veronikának közfalusi birtoka, italárulási 
joggal a közfalusi határon a szamos folya- 
mán levő hajós lisztelő malommal az 1880. 
év április 24-től kezdődő négy egymásután 
fólyó évekre, a folyó 1879. év julius hava 
21-én Deésen a megyei árvaszék irodájában 
tartandó nyilvános árverés mellett haszon- 
bérbe fog adatni, az egy évi haszonbér ki- 
kiáltási ára 2400 (kétezernégyszáz) frt, 
mely összegnek 100/0-át az árveréshez hozzá- 
szólani kivánók az árverés megkezdése előtt 
befizetni kötelesek. 

Az árverés megkezdése előtt az az ju- 
lius hava 21-én d. e. 10 óráig zárt levelii 
ajánlatok is elfogadtatnak - melyekben 
azonban az igért évi haszonbéri összeg be- 
tükkel és számokkal legyen tisztán kiirva, 
- e mellett az igért összegnek 100/0-ka 
letéve, az ismeretlenek által a fizetésképes- 
ség és erkölcsi magaviselet kitüntető ható- 
sági bizonyitvány melléklendő; valamint az 
irást tudók aláirását igazoló két tanu, az 
irástudatlanoké három tanu aláirásával iga- 
zolandó, hogy a zárt levelü ajánlat való- 
sággal az azt kiállitó kivánatára lett kiállitva. 

Az árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt az árvaszéki elnökségnél megtekint- 

hetők. 

Szolnok-Dobokamegye árvaszékének Deé- 
sen, 1879. junius 8-án tartott üléséből. 

Anca Péter, Miskolczi Molnos Lajos, 
elnök. jegyző. 

é evégéő az ondoófolyást, különösen a 

3) hugycsőszüküléseket; ; 

5) börkiütéseket; 

Dr. HANDLER MóR 
orvos és sebésztudor, szülész és szemész, 

gyökeresen fényes s tartós siker biztositása mellett mindennemü 

betegségeket 
1) az önfertőzésnek minden következményeit, u. m. 

tehetetlenséget 
(elgyengült férfierőt), 

ű 2) hugycsőfolyásokat (még ídülteket is), a nemzörészek bujakores fe- 

kélyeit és másodrendü bujakórt minden alakjaiban és elcsufitásaiban; 

4) fris s űdült nyákfolyásokat nöknel, az ugynevezett fehérfolyást, és az onnan 

Emagtalanságot; 

6) a hugyholyag betegségeit és mindennemü vizelési nehézségeket. 

Rendel naponként: délelőtt 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-i
g, és estve 

n órától 8-ig. 

: PESTEN, belváros, kigyó-utcza I. szám, kigyó- és városház utcza í 

sarkán, (Rottenbiller-féle házban) I-ső em. bemenet a lépcsőn. 

Dijjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerek megküldetnek. 

Galandférez (Pántlika-giliszta) 
6 óra alhét kilajtatik, 

az ingerlékeny gyen- I 

ű 

.
.
.
.
.
.
 


